## Дорогие устьишимцы и гости нашего села! Поздравляю вас с Днём России!

Наше Отечество — это страна с тысячелетней историей, огромной территорией, уникальным природным и духовным богатством, страна, соединившая в рамках единого государства множество народов, культур и религиозных конфессий. В этот день каждый из нас чувствует себя частицей великой державы.

В самые сложные периоды истории российского государства его неизменно спасали крепость духа, дружба и сплочённость граждан, которые всегда были едины в главном — в стремлении сделать Отчизну независимой, сильной и прекрасной. Мы по праву гордимся нашей страной и верим в её великое будущее.

Особенно значимо, что сегодня мы вручаем паспорта 14летним гражданам Российской Федерации. Звание гражданина России огромная вместе С честь, HO тем И огромная ответственность. Вам предстоит строить будущее России, и какой она будет в ближайшие десятилетия - во многом будет зависеть от вас! Ваша главная обязанность - это учёба: без глубоких знаний невозможно добиться серьёзны результатов. Как Российской Федерации, вы должны знать и соблюдать её законы. С паспортом вам предстоит идти дальше по жизни, и в этом документе будут отражены дальнейшие вехи вашего жизненного пути. Каким будет общество - зависит от молодёжи. Гордитесь своей фамилией, районом, своей Родиной.

Дорогие земляки! Судьбу России определяют люди, которые в ней живут. Так пусть наша с вами энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию родной земли.

С праздником! С Днём России!